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Μήπως η πανδημία «ενώσει»  
την Ευρωπαϊκή Ένωση;

  Πόσοι δεν έχουμε αναρωτηθεί τόσα χρόνια ότι 
η Ε.Ε. μόνο κατ’ ευφημισμό είναι ένωση, αφού 
δεν κατάφεραν τόσα χρόνια τα κράτη-μέλη να 
λειτουργήσουν με αλληλεγγύη και ειλικρινές πνεύμα 
συνεργασίας. Από την στάση που κράτησε η Ε.Ε. την 
περίοδο των μνημονίων και της παραλίγο οικονομικής 
κατάρρευσης της Ελλάδας, μέχρι τις χλιαρές έως 
ανύπαρκτες αντιδράσεις απέναντι στις τουρκικές 
προκλήσεις. Όταν η πανδημία επισκίασε και την 
Γηραιά ήπειρο, παρά τις αρχικές παλινωδίες στις 
συμφωνίες με τις φαρμακευτικές για τα εμβόλια 
υπάρχει μια σημαντική προσπάθεια για κοινή 
αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης, που μετά την 
χθεσινή επίσκεψη της πρόεδρου της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, Ούρσουλα Φον ντερ Λάιεν, επεκτείνεται 
στην σημαντική οικονομική στήριξη των κρατών-
μελών. Η χρηματοδότηση του Ταμείου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας θα φέρει στην Ελλάδα το ποσό των 31 
δις ευρώ, που θα πρέπει η κυβέρνηση να διαχειριστεί 
με σύνεση και δικαιοσύνη για να υπάρχουν τα μέγιστα 
ανταποδοτικά οφέλη και αποτελέσματα σε όλους τους 
κλάδους της Εθνικής Οικονομίας. 
  Μήπως τελικά η Ε.Ε. υπό την υγειονομική απειλή 
και έχοντας ορατή μια πιθανή πολιτική,  οικονομική 
και κοινωνική κατάρρευση κατάλαβε ότι πρέπει να 
λειτουργήσει επιτέλους πιο αλληλέγγυα; Το εγγύς 
μέλλον θα δείξει…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ανοίγουν κλειστοί κινηματογράφοι, παιδότοποι,
λούνα παρκ, υπηρεσίες μασάζ και εμποροπανηγύρεις

Την άρση επιπλέονπεριοριστικών μέ-
τρωνκαιτηνεπανεκκίνησηκαιάλλωνδρα-
στηριοτήτων ανακοίνωσε ο υφυπουργός
ΠολιτικήςΠροστασίας καιΔιαχείρισηςΚρί-
σεων,ΝίκοςΧαρδαλιάς κατά τη διάρκεια
τηςχθεσινήςενημέρωσης.

Από τοΣάββατο 19 Ιουνίου, επανεκκι-
νούντηλειτουργίατους:

Εμποροπανηγύρεις, υπαίθριοιπαιδότο-
ποι, λούναπαρκ, υπηρεσίες ευεξίας (μα-
σάζ και θεραπευτικά λουτρά).Οι εμπορο-
πανηγύρεις θα ξεκινήσουν τη λειτουργία
τουςμετοπρωτόκολλοπουισχύεικαιστην
περίπτωση των λαϊκών αγορών, με εξαί-
ρεση τονπεριορισμό τήρησηςαπόστασης
ενόςμέτρουότανοιπάγκοιπώλησηςείναι
μέρος συνεχούς κατασκευής και εφ’όσον
οι πάγκοι διαχωρίζονται μεταξύ τους με
χωρίσματα. Οι παιδότοποι σε εξωτερικό
χώροθαανοίξουνμε υποχρεωτική χρήση
τηςμάσκαςαπόόλουςτουςεργαζομένους

καιενηλίκουςπελάτες.
Απότηνίδιαημέρααλλάζουνκαιταδεδομέναστολιανεμπόριο,καθώςτοόριοτουενόςατόμουανά25τ.μ.αλλάζεισε

έναάτομοανά16τ.μ,μεσκοπότηναποφυγήτωνουρώνεκτόςκαταστήματος,μευποχρεωτικήχρήσημάσκαςεντόςτων
καταστημάτων.

Απότην1ηΙουλίουανακοινώθηκεηλειτουργίατωνκινηματογραφικώναιθουσών(κινηματογράφων12μηνηςλειτουρ-
γίας)μετο50%τηςδυναμικότητάςτους,μεεπίδειξηπιστοποιητικούεμβολιασμούήαρνητικόself-testκαιτηνκαθολική
υποχρεωτικήχρήσημάσκαςμεπαράλληληυποχρέωση έκδοσηςηλεκτρονικού εισιτηρίου γιαδιευκόλυνση ενδεχόμενης
ιχνηλάτησης,ενώαπευθύνουνκαισύστασηγιατηνεγκατάστασηφίλτρωνHEPA.

«Αποκλεισμός»τηςΕβραϊκήςΣυναγωγής
στηΒέροια!

ΓίναμεχθεςαποδέκτεςπαραπόνωνκαιτηςσυγκεκριμένηςφωτογραφίαςαπόεπισκέπτεςτηςΕβραϊκήςΣυναγω-
γής, της γνωστήςμαςΧάβραςστηνπεριοχή τηςΜπαρμπούταςστηΒέροια.Τογκρουπ των επισκεπτώνμετάβίας
πέρασανανάμεσααπότασταθμευμέναοχήματαγιαναπλησιάσουντο ιστορικόμνημείο.Όπωςφαίνονταικαιστην
φωτογραφίααυτοκίνητακαιμοτοσυκλέτεςπιθανόταταλόγωτηςδιοργάνωσηςτωναγώνωνEnduro,στάθμευσανκαι
κυριολεκτικάαπέκλεισαντηνπρόσβασηστηνΧάβρα.Προφανώςκαλοδεχούμενοικαιοιεπισκέπτεςγιατονμηχανοκί-
νητοαγώνα,πουμάλισταέχειγίνειθεσμόςγιατηνπόλη,αλλάίσωςθαέπρεπεναφροντίσουννααφήσουντουλάχι-
στονπρόσβασηγιατηνΣυναγωγή.ΤαπαράπονατωνεπισκεπτώντηςΣυναγωγήςκατέληξανμετηνελπίδαναείναι
καλοσυντηρημένααυτοκίνητα και μοτοσυκλέτες, χωρίς διαρροέςαπό λάδια, για ναμην λερωθεί το όμορφοπλακό-
στρωτοστοσυγκεκριμένοσημείο.

Κλειστή η Αγορά
της Βέροιας

την Δευτέρα του 
Αγίου Πνεύματος
OΕμπορικός Σύλλογος Βέροιας

ανακοινώνεταιότιόλατακαταστήμα-
τατηςΒέροιαςτηνΔευτέρα21Ιουνί-
ου2021,εορτήτουΑγίουΠνεύματος,
θαπαραμείνουν κλειστά, δεδομένου
ότι η ημέρα αυτή καθορίστηκε ως
ολοκληρωτικήαργίαμεαπόφασητου
ΝομάρχηΗμαθίαςστις28-11-1986.

Ηενημέρωσηαφοράτονεμπορι-
κόκόσμοαλλάκαιτουςκαταναλωτές.

Νατοπάρουμεαπόφασηότικάθεαπόγευμα
θαέχουμεραντεβούμετηνβροχή;;;

Καλοκαίριμετάσουλένε…
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Σε φάση ολοκλήρωσης
 οι συνδέσεις στο νέο δίκτυο 

Μακροχωρίου 
-Ολιγόωρη διακοπή νερού σήμερα λόγω εργασιών σύνδεσης
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Α-

ποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό 
ότι σήμερα Παρασκευή 18 Ιουνίου 2021 θα γίνει 
ολιγόωρη διακοπή νερού από την ώρα 14:30 
έως 18:30, σε όλη την  Κοινότητα Μακροχωρίου 
του Δήμου Βέροιας, λόγω εργασιών σύνδεσης 
στο καινούριο δίκτυο ύδρευσης.  Θα πρέπει να 
ενημερώσουμε τους καταναλωτές ότι, οι συν-
δέσεις στο νέο δίκτυο βρίσκονται σε φάση ολο-
κλήρωσης, με αποτέλεσμα να βρισκόμαστε στο 
τέλος της ταλαιπωρίας από τις συχνές διακοπές 
του νερού. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν 
για την συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτή-
των νερού, προκειμένου να μη δημιουργηθούν 
προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα 
των εργασιών. Παράλληλα με την ανακοίνωση 
στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συ-
μπολίτες μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν 
προσπάθειες ώστε οι εργασίες να αποκατασταθούν το γρηγορότερο δυνατόν.  Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των κατανα-
λωτών-πελατών της για την ολιγόωρη αναστάτωση που θα υποστούν.  

Συνέλαβαν 2 γυναίκες στην 
περιοχή της Αλεξάνδρειας 

για «μαϊμού» έρανο 

Συνελήφθησαν στος 15 Ιουνίου 2021 το απόγευμα σε περιοχή της Ημαθίας, από 
αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Αλεξάνδρειας, 2 ημεδαπές γυναίκες, καθώς 
μετά από καταγγελία συλλόγου, διαπιστώθηκε να διενεργούν παράνομο έρανο δήθεν εκ 
μέρους του συλλόγου, πουλώντας διάφορα αντικείμενα. Στην κατοχή τους βρέθηκαν και 
κατασχέθηκαν διάφορα προς πώληση αντικείμενα, μία πλαστή διαπίστευση ιδρύματος 
και το χρηματικό ποσό των 31,7 ευρώ. 

Συνέντευξη Τύπου για την δημόσια Υγεία κατά τη διάρκεια της παν-
δημίας αλλά και στο μέλλον, στην μετά covid εποχή, έδωσαν χθες το 
μεσημέρι στη Βέροια εκπρόσωποι της νομαρχιακής επιτροπής ΣΥΡΙΖΑ 
-Προοδευτική συμμαχία Ημαθίας. Στο πάνελ, ο συντονιστής της Ν.Ε κ
Κώστας Καλδάρας, ο υπεύθυνος του Τομέα Υγείας, γιατρός Πέτρος
Τσαπαρόπουλος, ο  Βασίλης Κωνσταντινόπουλος και η Μπέϊνα
Κωστοπούλου, ως εκπρόσωποι  εργαζομένων  του νοσοκομείου Βέ-
ροιας. Την συνέντευξη συντόνιζε ο Τάσος Κωστόπουλος.

Ο Κ. Καλδάρας καλωσόρισε τους εκπροσώπους των Μ.Μ.Ε. με ένα 
πρώτο σχόλιο για το εργασιακό νομοσχέδιο με το οποίο η κυβέρνηση 
Μητσοτάκη, την οποία χαρακτήρισε «ανίκανη και επικίνδυνη», έφερε 
τη χώρα πίσω στον 19ο αιώνα και θα έχει κοινωνικό αντίκτυπο, με θύ-
ματα κάθε εργαζόμενο και κάθε πολίτη, όπως είπε.  

«Υπέρτατο αγαθό η δημόσια Υγεία»
Ακολούθησε  με την εισήγησή του ο κ. Τσαπαρόπουλος με μια απο-

τίμηση των προβλημάτων που αναδείχθηκαν  στην πανδημία  και τον 
χειρισμό τους από την κυβέρνηση, ενώ  αναφέρθηκε στις  προτάσεις 
του ΣΥΡΙΖΑ καλώντας τον πολιτικό κόσμο και τους φορείς να ξεκινή-
σουν μία συζήτηση για την «επόμενη μέρα» στο χώρο της υγείας. «Με 
την πρωτοφανή υγειονομική κρίση που είχε συνέπειες παγκοσμίως, 
σε συνέχεια της οικονομικής κρίσης της δεκαετίας που πέρασε, φά-
νηκε ότι τα συστήματα  υγείας, ακόμα και προηγμένων χωρών,  ήταν 
ανέτοιμα να αντιμετωπίσουν την πανδημία που ήρθε», τόνισε  και ανα-
φέρθηκε στα «διδάγματα» της πανδημίας, με κυρίαρχο την  καθολική 
αναγνώριση του δημοσίου συστήματος υγείας ως υπέρτατο αγαθό. 
«Κατά δεύτερο, έγινε κατανοητό ότι ο άνθρωπος πρέπει να  επανα-
προσδιορίσει  τη σχέση του με τον πλανήτη και τρίτον αναδείχθηκε για 
μια ακόμα φορά,  η σύγκρουση ανάμεσα σε δυο αντιλήψεις: στο δημό-
σιο και δωρεάν σύστημα Υγείας και στην νεοφιλελεύθερη αντίληψη με 
τον μεγάλο ιδιώτη, μέσα στο σύστημα Υγείας».

«Άκαιρος ο επανασχεδιασμός από την κυβέρνηση…»
Για την επόμενη μέρα και τον επανασχεδιασμό του ΕΣΥ, που ανα-

κοίνωσε η κυβέρνηση, εκτίμησε ότι ήρθε σε λάθος στιγμή, ενόψει του 
φόβου ενός τέταρτου κύματος. «Επιλέγεται  να ανοίξει μία συζήτηση 
για τις παθογένειες του ΕΣΥ ενώ από το 2010 είχε αρχίσει η συρρί-
κνωση και το ξήλωμα του από την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας», 
είπε ο κ. Τσαπαρόπουλος κάνοντας αρνητική κριτική στις πρόσφατες 
δηλώσεις Μητσοτάκη για τον νέο  νοσοκομειακό χάρτη της χώρας. 
Θύμισε παράλληλα τις πρωτοβουλίες του ΣΥΡΙΖΑ στην  πρωτοβάθμια 
περίθαλψη, με τις ΤΟΜΥ και τον θεσμό του οικογενειακού γιατρού.

Ενίσχυση του ΕΣΥ μέσα από τρεις άξονες
«Η πανδημία ανέδειξε την αναγκαιότητα ενός δημοσίου δικτύου 

που θα συμβάλλει στην ελεύθερη πρόσβαση των πολιτών στο ΕΣΥ, 
η ενίσχυση του οποίου αποτελεί την  πολιτική μας προτεραιότητα, 
μέσα από τρεις άξονες: Πρώτον, με ένα νέο κοινωνικό συμβόλαιο με 
όλους τους εργαζόμενους στα νοσοκομεία, με 15 χιλιάδες προσλήψεις 

άμεσα, δεύτερον  τη θέσπιση εισαγωγικού μισθού 2.000 ευρώ, των 
νέων γιατρών που μπαίνουν στο σύστημα και τρίτον την αύξηση πό-
ρων του ΕΣΥ. H πανδημία δεν τελείωσε ακόμα, είμαστε σε ύφεση του 
τρίτου κύματος και υπάρχει φόβος του τέταρτου, γι΄ αυτό  απαιτείται 
εγρήγορση, συνεχείς επιδημιολογικές μελέτες και ενδυνάμωση του Ε-
ΣΥ…», πρόσθεσε ο κ. Τσαπαρόπουλος, εκτιμώντας πως ήταν λάθος η 
είσοδος τουριστών χωρίς έλεγχο και πρωτόκολλα και ότι η κυβέρνηση 
θα πρέπει να είναι πολύ προσεκτική και να επιταχύνει τον εμβολιασμό.

Αποδιοργάνωση νοσοκομείων ελέω covid
Αναφερόμενος στα νοσοκομεία εκτίμησε ότι έχουν αποδιοργανωθεί 

πλήρως , αφού επικεντρώθηκαν μόνο στον covid και έμειναν ακάλυ-
πτες οι χρόνιες παθήσεις, όπως καρκίνοι, καρδιοπάθειες, εμφράγματα, 
χειρουργεία, κλπ, και έκανε λόγο για πλεονάζουσα θνησιμότητα το 
2020, με αύξηση θανάτων κατά 7% , σε σχέση με προηγούμενες χρο-
νιές ενώ από αυτούς, οι μισοί δεν ήταν θάνατοι απο covid.

 Συνεχίζοντας να δίνει στοιχεία, πρόσθεσε ότι ο μέσος όρος θα-
νάτων στις ΜΕΘ της χώρας ήταν πάνω από 40% σε σχέση με τις 
ευρωπαϊκές χώρες που κατέγραψαν 30 με 35% , ενώ στις ΜΕΘ της 
Επαρχίας το ποσοστό των θανάτων ήταν πάνω από 60% . Με αυτά 
τα δεδομένα, συμπερασματικά επεσήμανε πως  άμεση προτεραιότητα 

είναι η αποκατάσταση των νοσοκομείων, του συστήματος πρωτοβάθ-
μιας υγείας, η ενίσχυση των κέντρων υγείας με γιατρούς ειδικοτήτων 
και της ολοκλήρωσης των ΤΟΜΥ οι οποίες, όπως είπε, πρέπει  να 
ενταχθούν στο ΕΣΥ.

«Να μην κλείσει κανένα νοσοκομείο στο νομό»
Ο κ. Κωνσταντινόπουλος συμφώνησε με όσα ανέφερε ο κ. Τσαπα-

ρόπουλος, συμπληρώνοντας οτι  τα δημόσια συστήματα υγείας είναι 
τα μόνα που μπορούν να αντιμετωπίσουν καταστάσεις κρίσιμες όπως 
η πανδημία ενώ αποδείχθηκε πως  είχαν αποδοχή  πάνω από 80% 
των πολιτών. Δήλωσε την άρνησή του στην εμπλοκή του ιδιωτικού το-
μέα με τη δημόσια υγεία και εκτίμησε ότι δεν θα πρέπει να κλείσει κα-
νένα νοσοκομείο στο νομό. Αντίθετα, πρότεινε η Βέροια να λειτουργεί 
ως νοσοκομείο ανάσχεσης και η Νάουσα να ενισχυθεί περαιτέρω με 
την δημιουργία κι ενός κρατικού κέντρου αποκατάστασης.

Τέλος, η κα Κωστόπουλου μίλησε για την εξουθένωση των εργαζο-
μένων  υγειονομικών, χωρίς άδειες επι 8 - 9 μήνες και ζήτησε ενίσχυση 
του ΕΣΥ με προσωπικό καθώς και την ένταξή τους μισθολογικά, στα  
επικίνδυνα και ανθυγιεινά επαγγέλματα.

Ακολούθησαν ερωτήσεις και συζήτηση.
Σοφία Γκαγκούση

Συνέντευξη Τύπου χθες του ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας για την δημόσια Υγεία

«Προτεραιότητα, η ενίσχυση του ΕΣΥ που αναδείχθηκε 
υπέρτατο αγαθό εν μέσω πανδημίας»

-Έκαναν λόγο για πλήρη αποδιοργάνωση των νοσοκομείων που επικεντρώθηκαν μόνο στον covid
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Oι αριστούχοι μαθητές του 
Γυμνασίου Μελίκης

Τμήμα Α1
1 ΜΠΟΓΙΑ ΡΑΦΑΕΛΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  Άριστα
2 ΛΟΥΤΖΙΑΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Άριστα
3 ΛΟΥΤΖΑΝΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ  Άριστα
4 ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ  Άριστα
Τμήμα Α2
1 ΠΕΪΜΑΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΦΙΛΙΠΠΟΣ Άριστα
2 ΓΡΑΜΜΕΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  Άριστα
3 ΠΟΥΛΙΟΥ ΠAΡAΣKEΥH ΝΙΚΟΛΑΟΣ Άριστα
4 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Άριστα
5 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ  Άριστα
6 ΠΑΡΑΣΧΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΠΑΝ ΣΤΕΡΓΙΟΣ  Άριστα
7 ΖΟΡΜΠΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ  Άριστα
8 ΒΟΥΡΛΙΩΤΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  Άριστα
Τμήμα Α3
1 ΝΗΣΕΛΙΤΗ ΕΥΘΥΜΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  Άριστα
2 ΤΡΙΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ NΙΚΟΛΑΟΣ ΘΩΜΑΣ  Άριστα
3 ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Άριστα
4 ΜΠΑΜΠΑΛΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  Άριστα
5 ΜΑΤΣΟΥΚΑ ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΘΩΜΑΣ  Άριστα
6 ΜΠΑΡΤΖΩΚΑ ΗΛΙΑΝΑ – ΔΗΜ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  Άριστα
7 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  Άριστα
Τμήμα Β1
1 ΜΑΓΑΛΙΟΥ – ΤΟΜΟΡΙ ΟΥΡΑΝΙΑ ΙΟΥΛΙΟΣ  Άριστα
2 ΡΟΦΙΤΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  Άριστα
3 ΝΤΟΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Άριστα
4 ΤΣΙΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟΣ  Άριστα
5 ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΑΝΑΤΟΛΗ ΧΡΗΣΤΟΣ  Άριστα
6 ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  Άριστα
Τμήμα Β2
1 ΜΑΝΤΖΩΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  Άριστα
2 ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Άριστα
3 ΚΑΡΑΓΚΙΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Άριστα
4 ΜΕΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ  Άριστα
Τμήμα Β3
1 ΠΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΘΩΜΑΣ  Άριστα
2 ΣΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  Άριστα
3 ΤΡΙΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ  Άριστα
4 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  Άριστα
5 ΜΠΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  Άριστα
6 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  Άριστα
Τμήμα Γ1
1 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΕΛΛΑ ΣΩΤΗΡΙΟΣ  Άριστα
2 ΜΑΝΤΖΩΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  Άριστα
3 ΜΠΟΥΘΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΣΤΕΡΙΟΣ  Άριστα
4 ΜΠΑΡΤΖΩΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Άριστα
5 ΝΤΟΒΑ ΣΤΕΛΛΑ-Γ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  Άριστα
6 ΜΑΤΡΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Άριστα
7 ΤΣΙΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΣΩΤΗΡΙΟΣ  Άριστα
8 ΝΤΟΒΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ  Άριστα
9 ΛΙΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Άριστα
Τμήμα Γ2
1 ΚΕΣΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  Άριστα
2 ΚΑΡΔΑΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Άριστα
3 ΚΟΚΚΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ  Άριστα
4 ΓΚΑΜΑΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  Άριστα
5 ΚΑΚΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Άριστα
6 ΖΑΚΑ ΓΙΟΡΓΚΟ ΒΙΡΓΚΙΛ  Άριστα
7 ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Άριστα
Τμήμα Γ3
1 ΜΠΟΥΘΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΕΩΝΙΔΑΣ Άριστα
2 ΡΟΥΝΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Άριστα
3 ΠΑΡΑΣΧΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ ΣΤΕΡΓΙΟΣ  Άριστα
4 ΡΟΓΓΟΤΗ ΕΛΕΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  Άριστα
5 ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ  Άριστα
6 ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  Άριστα
7 ΜΠΟΥΣΚΑ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  Άριστα

Επαναλειτουργούν οι 
Δημοτικές Βιβλιοθήκες 

Αλεξάνδρειας και Πλατέος
 Ξεκινά η επαναλειτουργία των Δημοτικών Βιβλιοθηκών 

Αλεξάνδρειας από τις 18 Ιουνίου και Πλατέος από τις 22 Ι-
ουνίου 2021 .Η χρήση του χώρου των βιβλιοθηκών θα γίνε-
ται από τα μέλη τους, με ραντεβού κατόπιν επικοινωνίας με 
την υπεύθυνη της κάθε Βιβλιοθήκης. Με ραντεβού θα υλο-
ποιείται και η υπηρεσία Δανεισμού – Επιστροφών βιβλίων, 
σύμφωνα πάντα με τα προληπτικά μέτρα, που ισχύουν για 
τη προστασία και ασφάλεια κατά του κορονοϊού (covid-19).

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 23330-26806 για τη Δημοτική 
Βιβλιοθήκη Αλεξάνδρειας και 23330-53844 για τη Δημοτική 
Βιβλιοθήκη Πλατέος.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στους καλούς μας φίλους και θερμούς συμπαραστάτες του 

έργου μας, Μαρίνα Ρωσσάκη και Γιάννη Χασιώτη ευχόμαστε από 
καρδιάς τα καλύτερα για τον ερχομό στη ζωή του μικρού τους πρί-
γκηπα, εγγονού τους από τον γιό τους Ηλία και τη σύζυγό του Κάλ-
λη! Οι πιο σημαντικές μέρες για όλους. Υγεία, πρόοδο και αγάπη 
στη ζωή όλων! Να ζήσει!!

Κέντρο Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας.
Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Συγκροτήθηκε 
το νέο Δ.Σ. του Σωματείου 

των Φίλων του Εθνογραφικού 
Κέντρου Γ. Μελίκη

-Πρόεδρος ο Γιάννης Μοσχόπουλος
Έπειτα από την εκλογική διαδικασία της Κυριακής 13/6/2021 και 

ώρα 11:00  στον αύλειο χώρο του «Εθνογραφικού Κέντρου Γιώργη 
Μελίκη»  στη Μελίκη Ημαθίας,  συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο Δ.Σ  
ως εξής: 

Πρόεδρος: Ιωάννης Μοσχόπουλος
Αντιπρόεδρος Α΄: Αντώνιος Κ. Τσιπρόπουλος
Αντιπρόεδρος Β’ : Αντώνιος Φραγκάκης
Γραμματέας : Παναγιώτα Δήμου
Ταμίας: Ζωή  Βεσυροπούλου
Μέλη : 1ο Μαρία Χειμωνοπούλου
             2ο  Χρυσούλα Μουλαρτζή 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ             Αρ. Πρωτ. 1838
& ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ    Ημ/νια 28/05/2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 Ανακοινώνεται ότι η ημερομηνία έναρξης υποβολής αιτήσεων εγγρα-

φής-επανεγγραφής νηπίωνβρεφών στους Παιδικούς-Βρεφονηπιακούς 
Σταθμούς Δήμου Βέροιας για το σχολικό έτος 2021-2022  ορίζεται η 1η 
Ιουνίου 2021 και η ημερομηνία λήξης τους η 22η Iουνίου 2021.

 Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων εξαιτίας των ιδιαίτερων συνθη-
κών λόγω των μέτρων για την αντιμετώπιση της κρίσης του κορωναϊού 
COVID-19, και προκειμένου να αποφευχθεί ο συνωστισμός θα γίνεται ειδικά 
για φέτος:

• ηλεκτρονικά (σκαναρισμένα ευκρινή αντίγραφα) στο email του 
σταθμού της 1ης επιλογής των γονέων

• με φυσική παρουσία στο σταθμό της 1ης επιλογής κατόπιν τηλε-
φωνικού ραντεβού. 

 Στους Βρεφονηπιακούς σταθμούς γίνονται δεκτά βρέφη ηλικίας από 
6 μηνών έως 2,5 ετών και στους παιδικούς σταθμούς νήπια από 2,5 
ετών έως την ηλικία εγγραφής τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση.

 Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την εγγραφή-επανεγγραφή βρί-
σκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του νομικού προσώπου (veriakapa.gr)

Για περισσότερες πληροφορίες οι γονείς θα απευθύνονται στα γρα-
φεία διοίκησης παιδικών σταθμών (τηλ.2331022178 εσωτ.4) και στους 
παρακάτω παιδικούς-βρεφονηπιακούς σταθμούς

ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ  (νήπια 2,5 ετών έως την εγγραφή τους στην 
υποχρεωτική εκπαίδευση)

Α΄ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ Μουρούζη 2 (ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ) 23310 61723 
dimvref1@otenet.gr

Β΄ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ Αργυρουπόλεως 3 (ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ) 23310 
26093 paidver2@otenet.gr

Γ΄ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ Πιερίων 28 23310 22888 paidver3@otenet.gr
Δ΄ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ Ηρακλέους (ΑΛΣΟΣΠΑΠΑΓΟΥ) 

2331064698 alsos@veriakapa.gr
Π.Σ.ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 23310 41661 dipestap@gmail.com
Π.Σ.ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 23310 51207 dhm163@otenet.gr
Π.Σ. ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΩΝ ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ 2331092790
Π.Σ.ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ ΡΙΖΩΜΑΤΑ 2331096342
ΒΡΕΦ.ΣΤΑΘΜΟΙ (βρέφη 6 μηνών -2,5 ετών)
Β΄ΒΡΕΦ.ΣΤΑΘΜΟΣ (βρέφη από 6 μηνών -2,5 ετών)
25ης Μαρτίου& Αριάδνης ΕΡΓΟΧΩΡΙ) 23310 29792 vref2ver@otenet.gr
Δ΄ΒΡΕΦ.ΣΤΑΘΜΟΣ(βρέφη από 18 μηνών -2,5 ετών)
ΑΣΩΜΑΤΑ 23310 91188 vref4ver@otenet.g

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ



Μια σημαντική τροπολογία που περιέχει φορολογικές ελαφρύνσεις 
αλλά και μέτρα ενίσχυσης όσων έχουν πληγεί από τις επιπτώσεις της 
πανδημίας, παρουσίασε από το βήμα της Βουλής, ο Υφυπουργός Οι-
κονομικών κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος.

Οι νέες ρυθμίσεις που εξήγγειλε ο κ. Βεσυρόπουλος και ψηφίστη-
καν από τη Βουλή στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Εργασίας περι-
λαμβάνουν μεταξύ άλλων:

-Την επέκταση της πλήρους απαλλαγής από την υποχρέωση 
καταβολής του ενοικίου για το μήνα Ιούνιο για  τις επιχειρήσεις που 
δραστηριοποιούνται στους κλάδους του τουρισμού, του πολιτισμού, 
του αθλητισμού, των μεταφορών, τα γυμναστήρια και τις επιχειρήσεις 
εστίασης. Η καταβολή μειωμένου ενοικίου κατά 40% ισχύει τον μήνα Ι-
ούνιο για το λιανεμπόριο, για την κύρια κατοικία των εργαζόμενων που 
τίθενται σε αναστολή εργασίας  καθώς και για την φοιτητική κατοικία 
των εξαρτημένων μελών αυτών.

-Για το 2021 την επέκταση της απαλλαγής των αγροτεμαχίων των 
φυσικών προσώπων από τον συμπληρωματικό ΕΝΦΙΑ και τη διατή-
ρηση της μεσοσταθμικής μείωσης κατά 22% του ΕΝΦΙΑ για τα φυσικά 
πρόσωπα. Παράλληλα απαλλάσσονται από τον ΕΝΦΙΑ ακίνητα σε 
συγκεκριμένους οικισμούς των Περιφερειακών Ενοτήτων Φλώρινας, 
Κοζάνης και Γρεβενών της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, που ε-
πλήγησαν από τις κατολισθήσεις ή τελούν σε καθεστώς αναγκαστικής 
απαλλοτρίωσης.

-Τον εξορθολογισμό των συντελεστών φόρου των μικρών ιδιωτικών 
σκαφών αναψυχής. Μέχρι σήμερα τα ιδιωτικά σκάφη αναψυχής, ανε-
ξαρτήτως μεγέθους είχαν συντελεστή προσαύξησης 5 επί του υπολο-
γιζόμενου φόρου ανά πλοίο. Στο εξής, τα σκάφη μήκους έως 7 μέτρα 
θα έχουν συντελεστή προσαύξησης 0,5 και τα σκάφη από 7 έως 12 
μέτρα θα έχουν συντελεστή 1.

-Την παροχή δυνατότητας σύνταξης οριστικών συμβολαίων σε 
εκτέλεση προσυμφώνων με το δικαίωμα αυτοσύμβασης χωρίς να 
απαιτείται η  προσκόμιση του αποδεικτικού ενημερότητας. Ένα 
μέτρο που διευκολύνει χιλιάδες πολίτες.

«Η κυβέρνηση διαρκώς επικαιροποιεί και ανανεώνει τα μέτρα 
στήριξης για τις επιχειρήσεις, τους εργαζόμενους και τις κοινωνικές 
ομάδες που πλήττονται από τις αρνητικές επιπτώσεις της πανδημίας. 
Αυτό που πρέπει να συνειδητοποιήσουν όλοι, είναι ότι η χώρα δεν γυ-
ρίζει πίσω. Αντίθετα, κοιτάζει και προχωρά μπροστά, με σταθερότητα, 
ασφάλεια και αποφασιστικότητα», τόνισε από το βήμα της Βουλής ο 
Υφυπουργός Οικονομικών κ. Βεσυρόπουλος.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΡΟΚΟΣΑΓΓΕΛΟΣ του Τζιοβάνι και 

της Φλώρας, το γένος Τάφα, που γεννή-
θηκε και κατοικεί στη Βέροια και η ΑΜΟΙ
ΡΙΔΟΥΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ του Πέτρου και 
της Λαμπρινής, το γένος Κατσιγιάννη, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρό-

κειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει 
στον Ιερό Ναό Πρ. Ηλία Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΑΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣΘΕΟΔΩΡΟΣ του 

Ηλία και της Γενοβέφας, το γένος Χαλ-
κίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΣΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥΜΑΡΘΑ 
του Γεωργίου και της Ελένης, το γένος 
Θεοδωρίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν 

με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Πρ. Ηλία 
Βέροιας.

Συλλυπητήριο για το χαμό του 
Μαρίνου Θεοδωρακέλλη

Εκφράζω τα ειλικρινή μου συλλυπητήρια στην οικογένεια και 
τους οικείους του εκλιπόντος Μαρίνου Θεοδωρακέλη.

Άνθρωπος με ήθος και ακέραιη προσωπικότητα, στήριξε 
μέχρι τέλους την έννοια της προσφοράς και την πίστη σε αξίες, 
ιδέες και ιδανικά μέσα από την ενασχόλησή του με τα κοινά και 
ιδιαίτερα του Προέδρου του Αγροτικού Συνεταιρισμού Μελίκης.

ΟΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΓΚΥΡΙΝΗΣ

Δήλωση του Λάζαρου 
Τσαβδαρίδη 

για την προκαταβολή  
αποζημιώσεων 

καλλιεργειών από παγετό
Α π ό  τ ο 

βουλευτή Ημα-
θίας της ΝΔ, 
Λάζαρο Τσα-
βδαρίδη γνω-
στοποιούνται 
τα εξής:

«Μέχρι τα 
τ έ λ η  Ι ο υ λ ί -
ου θα δοθεί η 
προκαταβολή 
του 40% των 
εκτιμηθεισών 
ζημ ιών  από 
τον  παγετό , 
με μέριμνα για 
κάλυψη ζημιών 
σε καλλιέργειες που βρίσκονταν ακόμη και σε προανθικό στάδιο.

Ταχύτατη και αποτελεσματική η αντίδραση της Κυβέρνησης και του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ως απάντηση στην 
αγωνία των καλλιεργητών μας.

Τα ανακοινωθέντα μέτρα περιλαμβάνουν προκαταβολή έναντι της 
αποζημίωσης μέχρι τις 10 Αυγούστου (ύψους 155 εκατ. ευρώ), απο-
ζημιώσεις στο 100% της ζημιάς, αποζημίωση και όσων ποικιλιών δεν 
καλύπτει ο κανονισμός του ΕΛΓΑ καθώς και κατάργηση του πλαφόν ανά 
ΑΦΜ.

Μεγάλη ικανοποίηση για όλους εμάς που από την αρχή είχαμε ανα-
δείξει το πρόβλημα στα κέντρα των αποφάσεων και έχοντας συνεχώς 
«ανοιχτή γραμμή» με τους αρμόδιους διασφαλίσαμε το καλύτερο, ειδικά 
για τον Νομό μας που επλήγη δραματικά.»

Απόστολος Βεσυρόπουλος: 
«Μέτρα μείωσης ενοικίων 

και για τον Ιούνιο και πρόσθετες 
φορολογικές ελαφρύνσεις»
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Ἀρχιερατική Θεία 
Λειτουργία  στό «Βῆμα» 
τοῦ Ἀποστόλου Παύλου 

 Τήν Κυριακή τῆς Πεντηκοστῆς 20 Ἰουνίου θά τελεσθεῖ 
Ἀρχιερατική Θεία Λειτουργία καί ὁ Ἑσπερινός τῆς Γονυ-
κλισίας ὑπαιθρίως στό «Βῆμα» τοῦ Ἀποστόλου Παύλου 
(7.00-11.00 π.μ.) ἱερουργοῦντος τοῦ Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας κ. 
Παντελεήμονος. 

[Δέν θά λειτουργήσουν ὁ Ἱερός Μητροπολιτικός Ναός 
καί ὁ Ἱ. Ναός τοῦ Ἁγίου Τιμοθέου]. 

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ   
Το Κέντρο Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας εκφράζει τα θερμά 

του συλλυπητήρια στην άξια συνεργάτιδα μας Αναστασία 
Παπαδοπούλου για τον αδόκιμο θάνατο του ανιψιού της 
Γιάννη Χασιώτη. Θερμά συλλυπητήρια επίσης στη σύζυ-
γο Βέφα Δαρλοπούλου, τους γονείς της Κώστα και Ελένη 
Δραρλοπούλου αλλά και τους γονείς του Γιάννη Γιωργο 
και Φούλα Χασιώτη.

Ο Θεός ας τον αναπαύσει οπλίζοντας με υπομονή 
τους οικείους του.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου
& Εθελόντρια Διευθύντρια ΚΕ.Μ.Α.Ε.Δ.

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Συνεχίζει τη θητεία της 
η πρόεδρος των «Παιδιών 

της Άνοιξης» Νόρα  Σαρκατζή 
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Φιλανθρωπικού μη Κερδοσκοπικού 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν. Ημαθίας συγκροτήθηκε σε σώ-
μα, μετά τις αρχαιρεσίες που έγιναν στις 14 Ιουνίου 2021, ως εξής:

Διοικητικό Συμβούλιο
Πρόεδρος: Σαρκατζή Ελεονώρα
Αντιπρόεδρος Α΄: Εμμανουήλ Νικόλαος
Αντιπρόεδρος Β΄: Αρβανίτης Κωνσταντίνος
Γεν. Γραμματέας: Συμεωνίδου Μαρία
Ταμίας: Δανόγλου Χρήστος
Μέλος α: Παπαναστασίου Μαρία
Μέλος β: Ελευθεριάδου Ευγενία
Αναπληρωματικά μέλη
1. Παγούνης Αργύριος
2. Ελευθερόπουλος Δημήτριος
3. Καράπαπας Βασίλειος

Εξελεγκτική επιτροπή
Παπαδόπουλος Νικόλαος
Τσαμήτρου Αθηνά
Γιοβανοπούλου Αικατερίνη

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουνίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστό-
λων Πέτρου και Παύλου Τριποτάμου 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ-
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού,παπ-
πού, αδελφού και θείου 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝ.
ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, Η εγγονή
Η μητέρα

Τα αδέρφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 19 Ιουνίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ-
ρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας 

ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια
Τα αδέρφια,
 Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγί-

ου Σάββα - Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται παρά-
κλησις των Αγίων Μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου 
και Ειρήνης

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώ-
τατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Πα-
ντελεήμων: 

 Την Κυριακή 
της  Πεντηκο -
στής 20 Ιουνί-
ου το πρωί θα 
ιερουργήσει στο 
Βήμα του Απο-
στόλου Παύλου 
στη Βέροια, στο 
πλαίσιο των ΚΖ΄ 
Παυλείων.

 Την Κυριακή 
της Πεντηκοστής 
20 Ιουνίου στις 
7:00 μ.μ. θα χο-
ροστατήσει στον 
πανηγυρικό Ε-
σπερινό  στον 
πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Αγίας 
Τριάδος Πανο-
ράματος Βεροίας.

 Τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος 21 Ιουνίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος στην αδελφότητα ΠΕΛΕΚΑΝ στο Κομνήνιο 
Βεροίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΨΥΧΟΣΑΒΒΑΤΟ 

 
Σύμφωνα με το τυπικό της Εκκλησίας μας, το επόμενο Σάββατο είναι Ψυ-

χοσάββατο. Την ημέρα αυτή οι χριστιανοί συνηθίζουν να πηγαίνουν μαζικά 
στα κοιμητήρια, προκειμένου να προσευχηθούν για τους προσφιλείς τους 
νεκρούς. 

Εφιστούμε και πάλι την προσοχή όλων στο γεγονός ότι πολλοί συνηθίζουν 
να πηγαίνουν πολύ νωρίς το πρωί του Σαββάτου. Πρέπει να γνωρίζετε, όμως, 
ότι οι ιερείς δεν θα βρίσκονται στο κοιμητήριο της πόλης μας, παρά μόνον 
μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, που θα τελεστεί τόσο στους ενοριακούς 
Ιερούς Ναούς όσο και στον Ιερό Ναό του κοιμητηρίου. 

Προκειμένου, λοιπόν, να μην ταλαιπωρηθείτε, παρακαλείσθε να πάτε στο 
Κοιμητήριο, κατά προτίμηση, μετά τις 9:00 το πρωί. Οι ιερείς θα βρίσκονται 
εκεί μέχρι αργά το μεσημέρι, οπότε υπάρχει όλος ο χρόνος για να επιτελέσετε 
τα καθήκοντά σας προς τους κεκοιμημένους. 

 
ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρα-

σκευή 18 Ιουνίου 2021 στις 
12.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Κωνσταντία Χρ. 
Νταραγιάννη - Ντουλοπούλου 
σε ηλικία 47 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους οι-
κείους της ειλικρινή συλλυπη-
τήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 17 

Ιουνίου 2021 στις 12.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργί-
ου στο Καμποχώρι Αλεξάνδρει-
ας ο Φίλιππος Αντ. Τολιόπου-
λος σε ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τετάρτη 16 

Ιουνίου 2021 στις 11.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η 
Παναγιώτα Αργ. Παπαδοπού-
λου σε ηλικία 91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ
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Η ΚΕΔ/ΕΠΟ όρισε 
τους διαιτητές 
των αγώνων του 

Σαββατοκύριακου (19-
20/6) για το πρωτάθλη-
μα της Football League. 
Τον αγώνα Βέροιας- 
Πιερικού θα διευθύνει 
ο κ. Μπούμπας από τον 
σύνδεσμο της Ηπείρου.

Αναλυτικάτοπρόγραμμα
Βόρειος όμιλος
Κυριακή20Ιουνίου
17:00
Πανσερραϊκός-Απόλλων Πό-

ντου
Διαιτητής:Μαχαίρας(Αθηνών)
Βοηθοί:Δέλλιος (Πέλλας),Κη-

λικιώτης(Ξάνθης)
4ος:Τσοπουλίδης(Ξάνθης)

Καβάλα-ΟλυμπιακόςΒόλου
Διαιτητής:Μέγας(Πιερίας)
Βοηθοί: Βρούζος (Πιερίας),

Σταΐκος(Λάρισας)
4ος:Τσοφλίκη(Λάρισας)

Βέροια-Πιερικός
Διαιτητής:Μπούμπας(Ηπείρου)
Βοηθοί:Αναστασιάδης (Σερ-

ρών),Τυριακίδης(Μακεδονίας)
4ος:Βουρνέλης(Μακεδονίας)

Θεσπρωτός-ΑλμωπόςΑριδαίας
Διαιτητής:Στάμος(Αθηνών)
Βοηθοί:Οικονόμου (Δυτ.Αττι-

κής),Τσιλίκας(Αιτ/νίας)
4ος:Ματσούκας(Αιτ/νίας)

Τρίγλια-ΑΕΠΚοζάνης
Διαιτητής:Τακίδης(Κιλκίς)
Βοηθοί:Δημόπουλος (Φλώρι-

νας),Φραγκιαδάκης(Λασιθίου)
4ος:Δραγούσης(Κιλκίς)

Νότιος όμιλος
Σάββατο19Ιουνίου
17:00
Καλλιθέα-ΝίκηΒόλου
Διαιτητής:Χ.Βεργέτης (Αρκα-

δίας)
Βοηθοί: Φίλος (Βοιωτίας),Δ.

Βεργέτης(Αργολίδας)
4ος:Λεμπέσης(Πειραιά)

Ιάλυσος-ΑστέραςΒλαχιώτη
Διαιτητής: Τσαμούρης (Πει-

ραιά)
Βοηθοί: Χρηστάκος,Κορώνας

(Πειραιά)
4ος:Αλάμπεης(Αθηνών)

Ρόδος-Σαντορίνη
Διαιτητής: Γιουματζίδης (Πέλ-

λας)
Βοηθοί:Τοροσιάδης (Μακεδο-

νίας),Γουρνιάς(Ανατ.Αττικής)
4ος:Βλάχος(Ανατ.Αττικής)

Αιγάλεω-Καλαμάτα
Διαιτητής:Θεοχάρης (Θεσσα-

λίας)
Βοηθοί:Αναστασίου(Θεσσαλί-

ας),Ψύλλος(Λέσβου)
4ος:Αντωνίου(Ανατ.Αττικής)

Ασπρόπυργος-Επισκοπή
Διαιτητής: Τζαμουτζαντώνης

(Χίου)
Βοηθοί: Νικολάου,Δέτση (Α-

θηνών)
4ος:Μπαϊρακτάρης(Αθηνών)
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Πλήθος κόσμου αποχαιρέτη-
σεστις5.30μ.μαποτονΙ.Ντου
Αγ.Αντωνίου τον Γιάννη Χασι-
ώτη τον 39χρονο επιχειρηματία
καιπρόεδροτηςγυναικείαςομά-
δαςχαντμπολΒέροια2017.

Εκατοντάδες στεφάνια από
συγγενείς , συνεργάτες , και
πολλούς φίλους που  είχε  ο
ΓιάννηςΧσιώτης  οι οποίο πα-
ραβρέθηκαν για τον τελευταίο
χαιρετισμό.

Έναβουβό κλάμα  απλώθη-
κε τόσοστον ΙερόΝαό όσο και
στον αυλόγυρο του Πολιούχου
τηςπόληςμαςκατάτηνμεταφο-
ρά του φέρετρου προς την νε-
κροφόρα.

Εκείκαιοιπαίκτριεςτηςομά-
δαςχαντμπολμετονπροπονη-

τήτους,πουβροντοφώναξαντο

«Βέροια»,όπωςκαιφίλοιτουα-
πόταχρόνιαπουοΓιάννηςήταν
παρόν σε όλα ταπαιχνίδια της
Βέροιας και σε όλες τις κατηγο-
ρίες. «Γιάννηψυχάραγιαπάντα
Βεροιάρα»

Φυσικά το φέρετρο ήταν
σκεπασμένο με την σημαία της
Βέροιας της αγαπημένης του ο-
μάδαςπουίδρυσεπριναπότέσ-
σεραχρόνιακαιτηνοδήγησεκαι
στηνΕυρώπη.

Τραγικέςφυγούρες οι γονείς
του, ησυζυγος του και οι άλλοι
συγγενείς

Καλόπαράδεισο Γιάννη ..θα
λείψεις από την οικογένεια σου
τουςφίλους και την αγαπημένη
σουομάδα...

Οιδιαιτητέςτης17ηςαγωνιστικής
ΝΠΣ Βέροια- Πιερικός

διιατητής ο κ. Μπούμπας (Ηπείρου)

Πλήθοςκόσμουαποχαιρέτησε
μεδάκρυασταμάτιατονΓιάννηΧασιώτη

O Σ.Φ Βέροιας QUEEN’S BOYZ 
εκφράζει τα θερμά του συλλυ-
πητήρια στην οικογένεια του 

αδελφού μας, προέδρου μας, συνο-
παδου μας για τον απροσδόκητο και 
ξαφνικό χαμό του, είμαστε συντε-
τριμμένοι και λυπημένοι με αυτό που 
μάθαμε. 

Δενμπορούμε να τοπιστέψουμε ακόμα, μέσα
σε4χρόνιαέφτασεςτηνΒΑΣΙΛΙΣΣΑτουχάντμπολ
πολύψηλά,ήμαστανδίπλασουαπότηναρχήκαι
θασυνεχίσουμεναείμαστεδίπλαστηνομάδαπου
τόσοπολύαγαπήσαμεδενπρόκειταιναξεχαστείς
ποτέ,ήσουνέναςαπότουςιδρυτέςτωνQUEEN’S
BOYZ,ήσουνέναςαπόεμάςκαιθαείσαιέναςαπό
εμάςαπόεκείψηλά,δώσεχαιρετίσματασεόλατα
αδέρφιαεκείψηλάβάψτεκόκκινοκαιμπλέόλοτον
παράδεισο,Γιάννημαςσεκάθεματςθαακούγεται
ένασύνθημαπουτόσολάτρευεςκαιαγαπούσεςΚΙ
ΟΤΑΝΜΙΑΜέραΒΕΡΟΙΑΘΑΠΕΘΑΝΩΕΚΕΙΨΗ-

ΛΑ@@@ΘΑΤΑΚΑΝΩ!!!!!!!!!!
Ας είναι ελαφρύ το χώμαπουθασεσκεπάζει

Γιάννη...

Συλλυπητήριο των «Queen’s Boyz»
για τον Γ. Χασιώτη

Συλλυπητήρια
ανακοίνωση
ΑΠΣΦίλιππου
Βέροιας

Volleyball
Η διοίκηση του ΤΑΑ 
Α.Π.Σ Φίλιππος Βέροι-
ας Volleyball εκφράζει 
τα θερμά της συλλυπη-
τήρια στους οικείους 
του Γιάννη Χασιώτη 
και τους ανθρώπους 
της «Βέροιας 2017»., 
για τον αιφνίδιο χαμό 
του πρόεδρου της 
γυναικείας ομάδας 
χάντμπολ.

Ηπροσφορά και η παρου-
σία τουτόσοστηνκοινωνία της
πόληςμας, όσο και στα τεκται-
νόμενα τουαθλητισμού τηςΒέ-
ροιας θα αποτελεί παράδειγμα
γιαόλους.

Ηαπώλειατουεκλιπόντοςα-
φήνειέναδυσαναπλήρωτοκενό
όχιμόνοστααθλητικάδρώμενα
της πόλης μας, αλλά και στον
ελληνικόαθλητισμό.

Αςείναιελαφρύτοχώμαπου
θατονσκεπάζει…»



Προχωράει με γορ-
γούς ρυθμούς η 
αναδιάρθρωσης 

των κατηγοριών του επαγ-
γελματικού ποδοσφαίρου, 
μέσω της συγχώνευσης 
των Super League 2 και 
Football League σε μια ενι-
αία κατηγορία, με τα κρι-
τήρια συμμετοχής να είναι 
ιδιαίτερα αυστηρά!

Αυτή τη στιγμή στις 2 κατηγορίες
υπάρχουν32ομάδες και τόσεςαρχι-
κά θαπαρέμενανστη νέαSL2, αλλά
τελικά θα αυξηθούν σε 36 λόγω της
συμμετοχήςτων4Β’ομάδωναπότην
SL1.Θαχωριστούνσε2ομίλουςτων
18ομάδων,ενώαπομένεινααποσα-
φηνιστεί πού θα συμμετάσχουν οι 2
που υποβιβάστηκαν φέτος από την
SL2(Ιεράπετρα,Καραϊσκάκης).

Από εκεί και πέρα, κανονικά θα
υπάρξουν υποβιβασμοί από την FL
προς την Γ’Εθνική (2από κάθεόμι-
λο),ενώ4θαείναιοιομάδεςπουθα
κερδίσουν τηνάνοδοαπό ταμπαράζ
τηςΓ΄Εθνικήςκατηγορίας.

Έτσι στη νέαSL2 θα μετέχουν οι
10 ομάδες που βρίσκονται σήμερα
σεαυτήν(Λάρισα,Εργοτέλης,Ξάνθη,
Λεβαδειακός,Χανιά,Διαγόρας,Πανα-
χαϊκή,ΔόξαΔράμας,Τρίκαλα,Απόλ-
λωνΛάρισας),οι4Β’ομάδεςτων«με-
γάλων»τηςSL1(Ολυμπιακός,ΠΑΟΚ,
ΑΕΚ, Παναθηναϊκός), οι 16 ομάδες
από τη φετινή FL (οι 8 πρώτοι από
κάθεόμιλο)και4πουθαανέβουνα-
πότηΓ’μέσωτωνμπαράζτωνπρω-

ταθλητών(βλέπεπαρακάτω).

ΑΥΤΟΙΠΟΥΘΑΑΝΕΒΟΥΝ
ΑΠΟΤΗΝΓ΄ΕΘΝΙΚΗ

ΑπότηνΓ΄ΕθνικήστηνέαSL2θα
ανέβουν4ομάδες,οιοποίεςθαπρο-
κύψουναπόταπαιχνίδιαμπαράζπου
άρχισαν τηνπερασμένηΚυριακή, με-
ταξύτωνπρωταθλητώντων8ομίλων
αυτήςτηςκατηγορίας.Θαείναιοιδύο
πρώτοι από κάθε όμιλο (χωρίστηκαν
σεδύοομίλουςτων5ομάδων).

ΠρόκειταιγιατουςΟρφέαΞάνθης,
Μηχανιώνα,ΑναγέννησηΚαρδίτσας,
Στεφανοβίκιο, Καναλάκιπου θαπαί-
ξουνστον1οόμιλοκαιτουςΠανιώνιο,
Κηφισιά, Ηρόδοτο, Ραφήνα και τον
πρωταθλητή του9ουομίλου (υπολεί-
πονται ακόμη κάποιοι αγώνες), στον
2ο όμιλο των μπαράζ.Ανάλογα με
την γεωγραφική τους κατανομή, οι 4
ομάδες θα συμπληρώσουν τις υπό-
λοιπες θέσειςστους δύοομίλους της

νέαςSL2.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΟΟΙΥΠΟΒΙΒΑ-
ΣΜΕΝΟΙΑΠΟΤΗΝΦΕΤΙΝΗSL2
Κανονικά,η Ιεράπετραμαζίμετον

Καραϊσκάκη έχουν υποβιβαστεί από
τηνSL2, όμως οΛ.Αυγενάκης άφη-
σε ένα«παραθυράκι» νασωθούν και
οι δύο αυτές ομάδες. Σεπερίπτωση
πουγίνεικάτιτέτοιο,τότεοιΑρτινοίθα
συμμετάσχουνστονΒόρειο όμιλο και
οιΚρητικοίστοΝότιο.

ΟΙΔΥΟΟΜΙΛΟΙΤΗΣΝΕΑΣSL2
ΜΕΜΙΑΠΡΩΤΗΜΑΤΙΑ

Αςδούμεμεμιαπρώτηματιά,πώς
μπορεί να διαμορφωθούνοι δύοόμι-
λοιτηςνέαςSL2:

ΒΟΡΕΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
Λάρισα
Ξάνθη
ΔόξαΔράμας
Τρίκαλα
Απόλλων Λάρισας
Καβάλα           
ΒΕΡΟΙΑ            
Πανσερραϊκός              
Πιερικός          
Ολυμπιακός Βόλου
Νίκη Βόλου
ΠΑΟΚ Β΄

και τρεις εκ των Θεσπρωτού, Τρίγλιας, 
Αριδαίας, Απόλλωνα Πόντου (η μία θα υπο-
βιβαστεί)

ΝΟΤΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
Εργοτέλης
Λεβαδειακός
Χανιά
Διαγόρας
Παναχαϊκή
Καλαμάτα      
Καλλιθέα        
Ρόδος               
Επισκοπή        
Ιάλυσος           
Σαντορίνη
Αιγάλεω          
Ολυμπιακός Β΄
Παναθηναϊκός Β΄
ΑΕΚ Β΄

* Οι όμιλοι θα συμπληρωθούν με τις 4 
ομάδες που θα ανέβουν από τα μπαράζ της Γ’ 
Εθνικής, ενώ άγνωστο είναι ακόμη τί θα γίνει 
με τις δύο ομάδες που υποβιβάστηκαν από 
την φετινή SL2 (Καραϊσκάκης, Ιεράπετρα).
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CMYK

Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Μία ημέρα μετά την επί-
σημη ανακοίνωση της 
Ομοσπονδίας για την 

οριστική διακοπή των πρω-
ταθλημάτων και την τυπική 
επικύρωση της παρουσίας των 
Αετών Βέροιας στη Γ Εθνική, 
η διοίκηση με επικεφαλής τον 
πρόεδρο Σίμο Γαβριηλίδη, 
προχωρά στη συγκρότηση του 
ρόστερ ενόψει της νέας σεζόν.

Ηπρώτη ανακοίνωση αφορά έναν α-
θλητή-πρότυπο,που εντάχθηκεπέρσι στο
ρόστερ τωνΑετών και αμέσως “δέθηκε” με
τηνασπρόμαυρηφανέλα,σαν νααγωνιζό-
ταναπόκαιρό.

Ο λόγος για τον ΣωτήρηΜπουρδάνο,
τον 35χρονο guard, ύψους 1.92 ο οποίος
δεν χρειάζεται ιδιαίτερεςσυστάσεις, καθώς
ταστοιχείαπουπροκύπτουν από το μπα-
σκετικό του βιογραφικό, αποδεικνύουν του
λόγουτοαληθές.

Παράλληλα,μπορούμενααπαριθμήσου-
μεπαραστάσεις σε μια σειρά από ομάδες
στις οποίες αγωνίστηκε, όπως επίσης και
εμπειρίες που μεταλαμπαδεύει πλέον και
στουςνεαρούςαθλητέςτηςομάδας,καθώς
έχει ενταχθεί στο τεχνικό team τηςΑκαδη-
μίας.

ΗδιοίκησηεπέλεξετονΣωτήρηΜπουρ-
δάνο γιαμια “φυσική”συνέχειαστον τομέα
αυτόκαιδενείναιτυχαίοπωςαντυχόνανα-
ζητήσει κάποιος ταπεπτραγμένα του από
το παρελθόν, θα εντοπίσει δηλώσεις και
μαρτυρίεςπουτονίζουντιςσημαντικέςπερ-
γαμηνέςτου.

Να ευχηθούμε στον Σωτήρη να έχει
την υγεία του και να απολαύσει χωρίς…
lockdownκαιαναστολέςτομπάσκετμετην
ομάδα μας, εμείς είμαστε σίγουροι πως η
ποιότητα και το αγωνιστικό τουπροφίλ θα
βοηθήσουνσημαντικάτονσύλλογοναπετύ-
χειτουςστόχουςστοεπόμενοπρωτάθλημα.

*Στη φωτ. ο ΣωτήρηςΜπουρδάνος με
τονπρόεδρο τωνΑετώνΒέροιας, Σίμο Γα-
βριηλίδη.

Και τη νέα σεζόν στους Αετούς Βέροιας
ο Σωτήρης ΜπουρδάνοςΑπό ποιες ομάδες θα συγκροτηθούν

οι δύο όμιλοi της sl2
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό14-
06-2021 μέχρι 
20-06-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
14/06/2021 έως 18/06/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Νίκη παραμονής για τον Απόλλωνα 
Πόντου νίκησε 2-0

τον Ολυμπιακό Βόλου
ΣπουδαίανίκηγιατονΑπόλλωνΠόντουμε2-0επίτουαδιάφορουΟλυ-

μπιακούΒόλουστοδημοτικόγήπεδοΒατάντηςΚατερίνης,στοεξαναβολής
παιχνίδιτης13ηςαγωνιστικήςτουΒορείουομίλου.ΑπόταδεξιάοΔαλιανό-
πουλοςέκανετησέντρακαιοΔεινόπαπαςαπόκοντάμεπροβολήέγραψετο
1-0γιατηνομάδατουΔημήτρηΚαλαϊτζίδηστο29’.ΟΑπόλλωνΠόντουείχε
καιδοκάριστο70’.ΜετάαπόεκτέλεσηκόρνερτουΔαλιανόπουλουοΔεινό-
παπαςμεγυριστόσουτ έστειλε τηνμπάλαστοαριστερόδοκάρι τουΛαδά.
ΜετάαπόπροσπάθειατουΔεινόπαπαοΑπόλλωνπέτυχεδεύτερογκολμε
τονέμπειροεπιθετικόστο78’.ΜεαυτότοτρίποντοηομάδατηςΚαλαμαριάς
έφτασε τους17βαθμούςκαιανέβηκεστην7ηθέση τηςβαθμολογίας.Από
τηνάλλη,οσύλλογοςτουΒόλουέμεινεστους25βαθμούςκαιτην4ηθέση.

Σκόρερ:Δεινόπαπας(29’,78’)
Συνθέσεις:
ΑΠΟΛΛΩΝΠΟΝΤΟΥ (Καλαϊτζίδης):Πολίτης,Δαλιανόπουλος, Ζήσης,

Βαφειάδης(38’Γιακουστίδης),Μουρατίδης,Δεινόπαπας,Φράγκος,Αρμενά-
κης,Καλογέρης,Αντωνιάδης(73’Σαββίδης),Χατζηαναθασίου.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΒΟΛΟΥ (Βούζας):Λαδάς, Πέλκας (82’ Βασιλούδης),
Ρόκας, Χολέβας,Φιλίποβιτς, Κόλα,Κολέλα (64’Πατρώνης), Σκοπελίτης,
Μπέικος,Νικλητσιώτης,Παπαδημητρίου.

Διαιτητής:Μπεκιάρης(Καρδίτσας)
Βοηθοί:Βογιατζής(Καρδίτσας),Μαλανδρής(Χαλκιδικής)
4ος:Μελτζανίδης(Ημαθίας)

ΟΧΕ
Η Ελλάδα διεκδικεί τη 

συνδιοργάνωση του Παγκοσμίου 
Νέων 2023 με τη Γερμανία!

ΑναλυτικάηενημέρωσηαπότονΥφυπ.,κ.ΛευτέρηΑυγενάκη:
Με τονΠρόεδρο τηςΠαγκόσμιαςΟμοσπονδίαςΧάντμπολ (IHF),

ΧασάνΜουστάφα, αναπτύσσουμεπλέονσχέσειςφιλίας,πέρααπό
εκείνες τηςστενήςσυνεργασίας για τηνπεραιτέρωανάπτυξη τουα-
θλήματοςστηχώραμας.

Στησημερινήμαςσυνάντηση,παρουσία τουΠροέδρουτηςΟΧΕ,
ΚώσταΓκαντή,τουΑντιπροέδρου,ΣτέφανουΣταμούληκαιτουΤεχνι-
κούΣυμβούλουΕθνικώνΟμάδων,ΠαναγιώτηΤραϊκόγλου, συζητή-
σαμεγιατηναμέριστηδιάθεσηκαιστήριξητηςΠολιτείαςστιςδιεκδι-
κήσειςανάληψηςΠαγκοσμίωνδιοργανώσεωναπότηχώραμας,τόσο
στησάλαόσοκαιστηνάμμο,έπειτααπότηνματαίωσητηςδιεξαγω-
γήςτουΠαγκοσμίουΠρωταθλήματοςΕφήβων,λόγωτηςπανδημίας.

Τιςαμέσωςεπόμενεςημέρεςθαυπάρξουνπιθανόταταθετικότατες
εξελίξεις, καθώς εξετάζεται η ελληνικήπρότασή για να συνδιοργα-
νωθεί, μαζί με τηνπαγκόσμια υπερδύναμη, Γερμανία, τοΠαγκόσμιο
ΠρωτάθλημαΝέων του2023στοΗράκλειο.Πριναπό10χρόνια, το
2011, ήμαστε –πάλι οικοδεσπότες τηςαντίστοιχηςδιοργάνωσηςστη
Θεσσαλονίκη.

Επιπλέον,στοπλαίσιοτηςπροετοιμασίαςτηςυποψηφιότηταςτου
Ηρακλείου (ΔήμοιΗρακλείου,Χερσονήσου καιΜαλεβιζίου) για τους
ΜεσογειακούςΠαράκτιουςΑγώνες του 2023 ή 2025, ζητήσαμε τα
ΠαγκόσμιαΠρωταθλήματαΜπιτςΧάντμπολΑνδρών–Γυναικών και
Νέων–Νεανίδωνγιατο2022.

ΟΠρόεδροςΜουστάφα,πουόπως είπε -και δείχνει- θεωρεί την
Ελλάδαδεύτερηπατρίδατου,ζήτησετησυνδρομήμαςγιανααναπτυ-
χθείκαιστηχώραμαςτοπρόγραμματηςΠαγκόσμιαςΟμοσπονδίας
«ΧάντμπολσταΣχολεία»,τοοποίοέχειήδηαπευθυνθείσε50εκατομ-
μύριαπαιδιάσεόλοτονκόσμο.

Τονδιαβεβαίωσαότιηαρωγήμαςείναιδεδομένηκαιαποδέχθηκα
τηνπρόσκλησήτουγιαεπίσημηεπίσκεψηστηνέδρατηςIHF.

Επιπλέον,τονκάλεσαστοΗράκλειοτούτοτοκαλοκαίριγιαναξε-
ναγηθείσταέργαγιατααθλήματαπαραλίαςστονΚαρτερό,εκείόπου
σκοπεύουμε ναδιαμορφώσουμε τις ήπιες υποδομές για τουςΜεσο-
γειακούςΠαράκτιουςΑγώνεςκαιταΠαγκόσμιαΠρωταθλήματαΜπιτς
Χάντμπολ.

Νωρίτερα, με τονΠρόεδροΜουστάφα,παρευρεθήκαμε και χαι-
ρετήσαμε τις εργασίες της 24ης Γενικής Συνέλευσης τηςΈνωσης
ΕυρωπαϊκώνΟμάδωνΧάντμπολ(FCH),πουγιαπρώτηφοράδενδι-
οργανώθηκεστηνΚολωνία,αλλάστηνΑθήνα,μεσημαντικήσυμβολή
τηςΑΕΚ,επ’ευκαιρίακαιτηςκατάκτησηςτουΕυρωπαϊκούΚυπέλλου.

ΣτοFCHσυμμετέχουνοι κορυφαίες95ομάδεςαπό39χώρες,οι
οποίεςεκλέγουνταόργανακαιτουςαντιπροσώπουςτουςπουέχουν
αποφασιστικόρόλοκαιστηνΕυρωπαϊκήΟμοσπονδία.

Τουςδιαβεβαίωσαότιτοελληνικόχάντμπολστηρίζεταιαπόλυταα-
πότοΥφυπουργείοστιςπροσπάθειέςτουνααναπτυχθείκιάλλοδιεκ-
δικώνταςτηθέσητουανάμεσαστιςμεγάλεςδυνάμειςτουαθλήματος
και ότι σύντομαθαυπάρχουν ευχάριστα νέα για τη δημιουργίαμιας
σύγχρονηςεγκατάστασηςαποκλειστικάγιατοάθλημα,«σπίτι»καιτης
Εθνικήςομάδας.

ΜετησφραγίδατηςΔιεθνούς
Ομοσπονδίας-ITF,ηπρόκριση
τουΣτέφανουΤσιτσιπά
καιτηςΜαρίαςΣάκκαρη

στοΤόκιο

ΗΟλυμπιακήΕπιτροπήτηςΔιεθνούςΟμοσπονδίας-ITF,Μέλος
της οποίας είναι ο Σπύρος Ζαννιάς ολοκλήρωσε χθες τη λίστα
αποδοχήςτωνΑθλητών/τριών,πουδικαιούνταινασυμμετάσχουν
στουςΟλυμπιακούςΑγώνες«ΤΟΚΙΟ2020».

Η διαδικασία θα ολοκληρωθεί την 22α.06.2021, αφού οι Ε-
θνικές Ολυμπιακές Επιτροπές σε συνεργασία με τις Εθνικές
ΟμοσπονδίεςΑντισφαίρισης επιβεβαιώσουν τη συμμετοχή των
επιλεγέντωνΑθλητών/τριών.Ηπλήρηςλίστασυμμετοχώνθαανα-
κοινωθείαπότηνITFτην30η.06.2021.

Γιατοαγώνισματουδιπλού,οιλίστεςθαολοκληρωθούνμετά
ταανωτέρω. Για τομικτό διπλό, οι λίστες θα καταρτισθούν κατά
τη διάρκεια των αγώνων.Όμως ο Στέφανος και ηΜαρία είναι
βέβαιο ότι επιλέγονται στο μικτό διπλό.Από την Ε.Φ.Ο.Α. έχει
ζητηθεί«κάρταελεύθερηςεισόδου-WC»στοαγώνισματουδιπλού
ανδρώνκαιγυναικών,αλλάόλαθακριθούναπότηνανωτέρωπε-
ριγραφόμενηδιαδικασίατωντελικώνσυμμετοχών.

ΟΠρόεδροςτηςΕλληνικήςΟλυμπιακήςΕπιτροπήςκαιΜέλος
τηςΔΟΕΣπύροςΚαπράλος τόνισε τη μεγάλη του ικανοποίηση
για τησυμμετοχή των δύο κορυφαίωναθλητών του τένις στους
ΟλυμπιακούςΑγώνες:«Είναι ιδιαίτεραμεγάληηχαράμουπουη
ΜαρίαΣάκκαρηκαιοΣτέφανοςΤσιτσιπάςθαφορέσουντηφανέλα
μετοεθνόσημοκαιθαεκπροσωπήσουντηχώραμαςστουςΟλυ-
μπιακούςΑγώνεςτουΤόκιο.Ησυμμετοχήτουςαποτελείσπουδαίο
επίτευγμα για τηνΕλλάδα, καθώςπρόκειται για δύο κορυφαίους
αθλητέςπουπροβάλλουν τη χώραμαςπαγκοσμίως με τον κα-
λύτερο τρόπο, τόσο εντός, όσο και εκτός των κορτ.Ηπαρουσία
τουςστοΤόκιομας γεμίζει μεαισιοδοξίαότι θαφέρουνμετάλλια
στηνΕλλάδα,στοατομικόαλλάκαιστομικτόδιπλό.Ηχαράμου
είναιακόμημεγαλύτερηαφού το1984,αγωνίστηκαμε τημητέρα
τηςΜαρίας, τηνΑγγελικήΚανελλοπούλου, στουςΟλυμπιακούς
Αγώνες τουΛοςΑντζελες, στηνπρώτη εμφάνιση του τένις στο
πρόγραμματωνΟλυμπιακών.ΚαλήεπιτυχίαΣτέφανεκαιΜαρία.
ΘαείμαικοντάσαςστοΤόκιο,γιαναπανηγυρίσωκιεγώ,όπωςκαι
όλοιοιΕλληνες,τιςεπιτυχίεςσας».

ΟΠρόεδρος τηςΟλυμπιακήςΠροετοιμασίας,Μέλος τηςΟλυ-
μπιακήςΕπιτροπής της ITFκαιΑντιπρόεδρος τηςTennisEurope
ΣπύροςΖαννιάςέκανετηνακόλουθηδήλωση:«Εκφράζωταθερμά
μουσυγχαρητήριαστουςδύοσπουδαίουςαθλητέςμας,οιοποίοι
θα εκπροσωπήσουν επάξια τη Χώρα μας στουςΟλυμπιακούς
ΑγώνεςστοΤόκιο.ΟΣτέφανοςκαιηΜαρίασημαδεύουν  τοΠα-
γκόσμιοΤένιςκαιείμαιβέβαιοςότιθαδούμετηνΕλληνικήΣημαία
νακυματίζει.Ηπρόκρισήτουςανεβάζει,μέχρισήμερα,σε63τον
αριθμό με τιςπροκρίσεις τωνΕλλήνωναθλητών/τριών για τους
ΟλυμπιακούςΑγώνεςκαιαισθάνομαι ιδιαίτερηχαράπουτοΤένις
θα είναιπαρόνστοΤόκιο.Ευχαριστώ τονΠρόεδρο τηςΕΟΕκαι
ΜέλοςτηςΔΟΕΣπύροΚαπράλο,γιατηναγάπητουστοΤένις.Κα-
λήεπιτυχίαΣτέφανεκαιΜαρία.»

ΟΠρόεδρος τηςΕ.Φ.Ο.Α.Δημήτρης Σταματιάδης έκανε την
ακόλουθη δήλωση: «Εκ μέρους ολόκληρης τηςΟικογένειας του
ΕλληνικούΤένις εκφράζωσυγχαρητήριαστα δυοΕλληνόπουλα,
πουθαμαςεκπροσωπήσουνστοΤόκιο.»

Παρασκευή 18-06-2021

13:30-17:30 Α-

ΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ

& ΣΙΑ Ο.Ε. ΠΙΕΡΙ-

ΩΝ 7 (απέναντι από

βενζινάδικο Γαλάνη)

23310-73324

21:00-08:00 ΠΑ-

ΠΑΓΕΩΡΓ ΙΟΥ  Ι .

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΗ-

ΤΡΟΠΟΛΕΩΣ3823310-29551

Φαρμακεία

«Βόμβα» από Ναδάλ!
ΕκτόςαπόWimbledon
καιΟλυμπιακούςΑγώνες

ΟΡάφαΝαδάλδενθααγωνιστεί
στοWimbledon και στουςΟλυμπια-
κούςΑγώνες.Ο κορυφαίος Ισπανός
τενίσταςανακοίνωσεεπίσημαότιδεν
θαταξιδέψειστοΛονδίνοκαιστοΤό-
κιο, με τις δύο διοργανώσεις να χά-
νουνμεγάλομέροςτηςλάμψηςτους.
«Γειασας,αποφάσισαναμηνπάρω
μέροςστοφετινόChampioshipsστο
Wimbledon και στουςΟλυμπιακούς
Αγώνες τουΤόκιο», έγραψε οΡάφα
Ναδάλστα socialmedia. «Ποτέ δεν
είναιεύκοληαπόφαση,όμωςαφούάκουσατοσώμαμουκαι τοσυζή-
τησαμετηνομάδαμου,καταλαβαίνωότιείναιησωστήαπόφαση».Η
χρονιάδεν είναιηκαλύτερηδυνατήγια τον Ισπανό,οοποίος,κόντρα
σταπρογνωστικά,ηττήθηκεαπότονΝόβακΤζόκοβιτςσταημιτελικάτου
RolandGarros,χάνονταςτασκήπτραστοΠαρίσι.



Γράφει ο 
Αναστάσιος Βασιάδης
 
Οι φετινές πανελλαδικές  εξε-

τάσεις  ξεκίνησαν και εξελίσσονται 
ήδη κάτω από τις ιδιαίτερες συνθή-
κες που έχουν διαμορφωθεί στον 
απόηχο της επιδημικής κρίσης,  η 
οποία  άλλαξε άρδην τα εκπαιδευτι-
κά δεδομένα κατά την σχολική χρο-
νιά που έκλεισε.

 Η αναστολή  λειτουργίας  των 
σχολείων για προληπτικούς λόγους  κατά την διάρκεια της επι-
δημικής έξαρσης  και  η διαδικτυακή διδασκαλία, δεν ήταν ότι 
καλύτερο για την εκπαίδευση των μαθητών. 

Παρά ταύτα και παρά τις αρνητικές προϋποθέσεις  
και τις συγκυριακές ιδιαιτερότητες,  οι πανελλαδι-
κές  εξετάσεις  ξεκίνησαν και βρίσκονται σε εξέλιξη, 
κρίνοντας  την μετάβαση από την δευτεροβάθμια 
στην τριτοβάθμια εκπαίδευση των μαθητών, οι οποίοι 
βρίσκονται πλέον στην κορύφωση της προσπάθειας 
που κατέβαλαν εν μέσω ιδιαζουσών συνθηκών και 
προσδοκούν με αγωνία το ευτυχές αποτέλεσμα των 
κόπων τους . 

Όλοι όσοι έχουν βιώσει αυτή τη διαδικασία, γνωρί-
ζουν επακριβώς τις συνθήκες κάτω από τις οποίες οι 
μαθητές αγωνίζονται για το μέλλον τους και αναζητούν 
τον προορισμό τους στην ζωή.  

Στα πλαίσια δε της έντασης και της αγωνίας που 
κυριαρχούν μπροστά στο δέος των εξετάσεων, είναι 
απολύτως κατανοητή η πίεση και το άγχος των δια-
γωνιζομένων  αφού όσο κι αν κανείς είναι καλά προ-
ετοιμασμένος, το φάσμα μιας ενδεχόμενης ατυχούς 
εξέλιξης πάντα υπάρχει. 

 Και τα συναισθήματα αυτά είναι αναπόφευκτα για 
τον καθένα.

 Αυτές τις ώρες γίνεται από κάθε οικογένεια μια 
αναδρομή της εξέλιξης του εκπαιδευτικού μας συστή-
ματος μέσα από το πρίσμα της  διαρκούς οικονομικής 
αφαίμαξης και της μόνιμης έντασης που αφήνει ανεξί-
τηλα τα σημάδια της στον χαρακτήρα των παιδιών.  

Οι μαθητές από την στιγμή που 
μπαίνουν στην Δευτεροβάθμια Εκπαί-
δευση, επιδίδονται σε έναν ατέλειωτο 
αγώνα με φροντιστήρια και ιδιαίτερα 
μαθήματα, έως ότου φτάσουν στις πα-
νελλαδικές εξετάσεις διεκδικώντας την 
επιτυχία τους.

 Με το προσδοκώμενο επιτυχές α-
ποτέλεσμα,  αναμένεται να δικαιώσουν 
πρώτα τους εαυτούς τους για τους κό-
πους τους, τις οικογένειές τους για την 
ηθική και υλική υποστήριξη που τους 
παρείχαν και όλους όσους πίστεψαν σε 
αυτούς και τους ενθάρρυναν. 

 Ακόμη και στον απόηχο της επι-
δημικής κρίσης, με την δραματική υ-

ποβάθμιση της αξίας 
των πτυχίων και τις 
στρατιές των ανέργων 
πτυχιούχων, η επιτυ-
χία στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση αποτελεί 
ένα κυρίαρχο όραμα 
μέσα από το οποίο ο 
κάθε νέος σχεδιάζει 
το μέλλον και την κοι-
νωνικοοικονομική του 
προοπτική και εξέλιξη.

 Είναι όμως γνωστό 
ότι η τριτοβάθμια εκ-
παίδευση στην χώρα 
μας δεν μπορεί να α-
πορροφήσει όλους ό-

σους διαγωνίζονται. 
 Αυτοί που στην συγκεκριμένη συγκυρία δεν θα εισέλθουν 

στην τριτοβάθμια εκπαίδευση θα έχουν την δυνατότητα και νέ-
ας προσπάθειας την οποία πρέπει να αξιοποιήσουν. 

Πέραν τούτου όμως και παρά τις συνέπειες της επιδημικής 
κρίσης, εμφανίζονται καθημερινώς και άλλες εξίσου σημαντικές 
ευκαιρίες στη ζωή, οι οποίες μπορεί να ανοίξουν ευρείς δρό-
μους επαγγελματικής επιτυχίας. 

 Αυτό αποτελεί γενικότερη διαπίστωση που επιβεβαιώνεται 
συνεχώς.

 Προς το παρόν όσο οι εξετάσεις συνεχίζονται, οι ευχές ό-
λων για επιτυχία συνοδεύουν τους διαγωνιζόμενους νέους μας, 
με την προτροπή για αυτοπεποίθηση και βεβαιότητα ότι η επό-
μενη ημέρα θα είναι για όλους καλύτερη.
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ: 
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 
 
 

 

Επιμελητήριο Ημαθίας:  
Διαδικτυακό σεμινάριο 

για τον  ρόλο της ηγεσίας 
στην επικοινωνία

Το Επιμελητήριο Ημαθίας, η Εταιρεία Επιχειρηματικής Ανάπτυξης 
Ημαθίας «ΕΤ.ΕΠ.Α. Ημαθίας» και το Veria Tech Lab της Δημόσιας 
Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Βέροιας, διοργανώνουν την Τετάρτη 
23/06/2021 και ώρα 17.00 - 18.30, διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα «Ο 
ρόλος της ηγεσίας στην επικοινωνία».

 Εισηγήτριες του σεμιναρίου θα είναι οι:
• Αγγελική Βεργίτση: Γενική Διευθύντρια, ΜΟVE MOUNTAINS-

Strategic Communications, M.A. Mass Media (Sorbonne), B.A. 
Political Science (Panteion). 

• Σίσσυ Στρανομίτη: ACC Leadership και Jungian coach, partner 
στην εταιρία Delitopia ΕΠΕ, με σπουδές νομικών, δημοσιογραφίας και 
hotel management  

Ειδικοί στόχοι του Σεμιναρίου
• Η κατανόηση του ρόλου της ηγεσίας στον τρόπο με τον οποίο οι 

Ελληνικές επιχειρήσεις συνδιαλέγονται, συνδέονται και επικοινωνούν  
με τα κοινά τους.

• Τι έχει αλλάξει διαχρονικά στον τρόπο που επικοινωνούν οι μάρ-
κες.

• Ποια είναι τα μοτίβα συμπεριφοράς των εταιρειών, πώς προσεγ-
γίζουν το θέμα της Διαφήμισης και της Επικοινωνίας γενικότερα.

• Ο ρόλος του Ηγέτη-Επιχειρηματία.
• O ρόλος της οργανωμένης στρατηγικής σκέψης.
• Τρία συγκλονιστικά βήματα με αυστηρή σειρά.
• Ένα επιτυχημένο case study.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο σύν-

δεσμο που ακολουθεί https://forms.office.com/r/MP7b7nhcra  και θα 
ειδοποιηθούν ηλεκτρονικά για τη συμμετοχή τους, η οποία θα γίνει 
διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας webex.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επι-
κοινωνούν στα τηλέφωνα: 2331024734 και 2331029774. 

Οι πανελλαδικές εξετάσεις 
στον απόηχο της επιδημικής κρίσης
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα
2ουορόφου,άριστο,85
τ.μ.,χ.ασανσέρ,στηνΜη-
τρόπολη,σετιμήευκαιρίας
38.000ευρώ.Τηλ.:6945
122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα95τ.μ.σταΑστικά,
2ος όροφος, χ. ασαν-
σέρ,σε καλήκατάστα-
ση40.000 ευρώ.Τηλ.:
6945122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ

διόροφηστοΠανόραμα
με3υπνοδωμάτια,σα-
λοκουζινα, μπάνιο, βε-
ράντα.Κάτωδιαμέρισμα
πιο μικρόσαλοκουζίνα
με τζάκι, δωμάτιο. Με
πρόσβαση στην αυλή.
Αυτόνομη θέρμανση
σε ήσυχη περιοχή. Τι-
μή135.000ευρώ.Τηλ.:
6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμακοντάστοΜουσείο,
90 τ.μ., 34.000 ευρώ.
Τηλ.: 6934888738Με-
σιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙαγρόςχέρ-
σος11.000τ.μ.στονΆγιο
Γεώργιο, θέση «ΣΥΚΙ-
ΕΣ».Τηλ.:6945122583,
Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα
όριαΑγγελοχωριου-Αρ-
χαγγέλου 2 χωράφια
κολλητά,25και11στρέμ-
ματα, περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6ε-
τώνσεφούλπαραγωγή,
άριστης κατάστασης, 4
εξαιρετικέςποικιλίες,με

μπεκάκια.Παρακαλώμό-
νοσοβαρέςπροτάσεις.
Κινητό:6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείο επί της οδού
ΜητροπόλεωςστηΒέ-
ροια.Πληροφορίες τηλ.
6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ52ενοι-

κιάζεται  γκαρσονιέρα,

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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1ος όροφος, σε πολύ
καλή κατάσταση.Πληρ.
τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μη-

τροπόλεως 35, χώρος 90
τ.μ.περίπου,με3χώρους
και κουζινα,W.C., για ε-
παγγελματική χρήσηή για
διαμέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.:
6932 471705 & 23310
21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος
για να εργασθει Σαββα-
τοκύριακο στην ταβέρνα
του «Χαρατσή» στη Βερ-
γίνα. Πληρ. τηλ.: 6906
404964.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543ΠΙΕΡΙΩΝστηνΒοσπόρου

29ενοικιάζεταιισόγειαμικρήαποθήκη4τ.μ.,
κατασκευή2011,σεκαλόσημείοενοίκιο25€
μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείο
συνολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψω-
μένοςκατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.
Μηνιαίομίσθωμα80€.

Κωδ: 23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπι-
φάνειας35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαι
διαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελ-
κυστήραΤιμή:120€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελεί-
ταιαπό3χώρους, .Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,έχειΚου-
φώματαΣυνθετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-
Μίσθωμα300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τηταισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειω-
ραίαβιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30
τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμε
δικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.
Ενοίκιομόνο150€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσ-
σηςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C
-Ενοίκιο:250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκα-
λήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,
ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23656ΕΛΗΑ,ενοικιάζεταισπάνιο
ισόγειοκατάστημα86τ.μ.,μεμεγάληβιτρίνα
καισίγουραεξαιρετικήςπροβολήςκαιμονα-
δικήςεμπορικότητας,με43τ.μ.πατάρι ,σε
πολύκαλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυ-
πόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
μίσθωμα2.000€.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚ
στηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,με
τηλεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία
,στηνΒενιζέλουκοντάτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟπωλείται

διαμέρισμα63τ.μ.καθαράστο Ισόγειο,με
2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζί
μεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδι-
πλάτζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,
σεκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμε
σόμπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγιαιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο67.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμη-
σηςοικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρό-
σκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογα
συντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητη
μεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορ-
θολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρ-
μανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκι
ήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο,με
αποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικές
συσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπω-
σιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,με
δύομπάνια,διαμπερές,σετιμήπραγματικής
ευκαιρίαςμόνο130.000€,Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονι-
κέςαναλογίες,διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα
,ψησταριά,ενεργειακότζάκι,μιαμεγάληαπο-
θήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμαξενώναστο
ισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστόκαιάλλαδύο
γκαράζέξωσκεπαστάμεντουλάπεςπαντού,
διαθέτειδρύιναδάπεδασταυπνοδωμάτιακαι
επιλεγμένολευκόμάρμαροΒεροίαςστοσα-
λόνι,αλουμινίουκουφώματαμεθερμογέφυρα
καιμεδιπλάτζάμιακαι3μπάνια.Τοοικόπεδο
τουείναι5680τ.μ.περιφραγμένο,ζητούμενο

τίμημα370.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιά
εισόδου-Τιμή:12.000€.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτά
και212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοι
νοικιασμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€
μεωραίαδιαρρύθμισηκαιπροσφέρονται σε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικήςΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙσυνολικήςεπιφάνειας57τ.μ. Ισόγειο
κατάστημα τοοποίοαποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώροκαιWC.Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,
Διπλάτζάμια .σετιμήπροσφοράς:30.000€
.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα58τ.μ.Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα ,σεπολύκαλήτιμήμόνο35.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπω-

λείταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρό-
μουκαιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμή
πώλησης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13694 ΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο
7.5χιλ.Πωλείταιχωραφοοικόπεδο 12.000
τ.μ.,γιαεπένδυση,εξαιρετικήευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,σε τιμήπράγματιχαμηλή,μόνο
35.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:106843ΓΗΠΕΔΟΠωλείταισπάνιο

Οικόπεδο233τ.μ.γωνιακό,τρίφατσο,πολύ
προνομιούχο,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,κατάλ-

ληλογιαανέγερσημονοκατοικίαςήμεζονέτας,
σεπολύκαλήγειτονιά,τιμήπροσφοράςμόνο
35.000€.

Κωδ:106548-ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοσυνολικήςεπιφάνειας1508τ.μ.μέσα
στοχωριό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύ
καλήτοποθεσία,Τιμή:27.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106669ΜΕΤΟΧΙΠΡΟΔΡΟΜΟΥ,
Πωλείταιένακαταπληκτικόοικόπεδοσυνολι-
κήςεπιφάνειας2.117τ.μ.σεαμφιθεατρικήθέ-
ση,μεμοναδικήανοιχτωσιά,πραγματικόφιλέ-
το,περιμετρικάπεριφραγμένο,μέσαστοοποίο
υπάρχειμιαμικρή ισόγειακατοικία20τ.μ.,με
άδειακανονικάηοποίαανεγέρθηκετο1997,
ρεύμακαινερόκανονικά,μεγεώτρηση,υπάρ-
χειυπόλοιποδόμησηςακόμη180τ.μ.,σετιμή
προσφοράςόλομαζίμόνο57.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσιμο.
Τιμήεξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€ευκαι-
ρίασίγουρη.

Κωδ:106237 -ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300 τ.μ.,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθε-
σία,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:
38.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106441-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4436 τ.μ.,
είναιάρτιοκαιοικοδομήσιμο,γωνιακό,σεπολύ
καλήτοποθεσία,τιμήπροσιτήμόνο:50.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106668ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣΠωλείταιΧωραφοοικόπεδοα-
πότηνκάτωπλευράτουδρόμουσυνολικήςε-
πιφάνειας6.750τ.μ.,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεπολύμεγάληφάτσαστοδρόμο,
σετιμήπροσφοράςμόνο80.000€ολόκληρο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ.14442ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ,στοπάνω

χωριόπωλείταιοικόπεδοεντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,κτίζειμεσ/δ0,8συνολι-
κά448τ.μ. ,τιμήεξαιρετικήςευκαιρίαςμόνο
25.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να εργα-
σθείσεβιοτεχνία,πλήρεςωρά-
ριο, μόνο πρωϊνά, ασφάλιση.
Θα εκτιμηθεί προϋπηρεσία σε
κοπτικήκαιραπτική.Τηλ.:6951
226409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέαςμεδικό
τουμηχανάκι. Γιαπληροφορίες
στοτηλ.6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το
σέρβις, άνω των 20 ετών, για
την κουζινα βοηθητικόπροσω-
πικό και για τη λάντζα, από τα-
βέρναστηΒέροια.Τηλ.: 23310
70846,ώρες επικοινωνίας από
τις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο
για το κυλικείο στο Νοσοκο-
μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-
νωνίας για ενημέρωση 6.00
μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.
6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΩΛΗΤΗΣΠΩΛΗ-
ΤΡΙΑαπότοκατάστημαTOUCH
DENIMμε εμπειρία, γνώσηαγ-
γλικών και H/Y, έως 40 ετών.
Τηλ.:6932627614.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή

για εργασία σε λογιστικό γρα-
φείο.Απαραίτητη,τριετήςτουλά-
χιστον προϋπηρεσία. Τηλέφω-
νο:2331021106.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοygronat@hotmail.
com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδα γερόντων για κάποιεςώ-
ρες ή και για 24ωρηβάση, κα-
θαριότητα σπιτιών, γραφείων
καισκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία

σοβαρή κυρία  έως 55 ετών.
Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

της CICU: καροτσάκι (χειμω-
νιάτικο-καλοκαιρινό),καλαθού-
να με βάση, τραπεζάκι φαγη-
τού, κάθισμα αυτοκινήτου και
2 ποδήλατα παιδικά σε πολύ
κατάσταση,400 ευρώόλαμα-
ζί.Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikas Group,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:  6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com



Οι δράσεις του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης παρουσιάστηκαν 
χθες σε ειδική εκδήλωση στην Αρχαία Αγορά της Αθήνας, παρουσία 
της Προέδρου της Κομισιόν Ούρσουλα Φον Ντερ Λάιεν, μετά  τη θε-
τική αξιολόγηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που ενέκρινε το σχέ-
διο ανάκαμψης και ανθεκτικότητας της Ελλάδας, συνολικού ύψους 
30,5 δισ. Ευρώ.

Η Επιτροπή αξιολόγησε το σχέδιο της Ελλάδας βάσει των 
κριτηρίων που ορίζονται στον κανονισμό RRF. Εξετάστηκε αν οι 
επενδύσεις και οι μεταρρυθμίσεις που καθορίζονται στο σχέδιο της 
Ελλάδας υποστηρίζουν την πράσινη και την ψηφιακή μετάβαση, αν 
συμβάλλουν στην αποτελεσματική αντιμετώπιση των προκλήσεων 
που εντοπίστηκαν στο Ευρωπαϊκό Εξάμηνο και αν ενισχύεται η 
αναπτυξιακή δυναμική, η δημιουργία θέσεων εργασίας και η οικο-
νομική και κοινωνική ελαστικότητα.

 Παράλληλα, η Επιτροπή εξέδωσε πρόταση εκτελεστικής από-
φασης του Συμβουλίου για τη διάθεση 17,8 δισ. ευρώ υπό μορφή 
επιχορηγήσεων και 12,7 δισ. ευρώ υπό μορφή δανείων προς την 
Ελλάδα στο πλαίσιο του RRF. Το Συμβούλιο θα έχει, κατά κανόνα, 
προθεσμία τεσσάρων εβδομάδων για να εγκρίνει την πρόταση της 
Επιτροπής. Η έγκριση του σχεδίου από το Συμβούλιο θα επιτρέψει 
την εκταμίευση προχρηματοδότησης ύψους 4 δισ. ευρώ προς την 

Ελλάδα. Το ποσό αυτό αντιπροσωπεύει το 13 % του συνολικού πο-
σού που θα διατεθεί στην Ελλάδα.

Η Πρόεδρος της Επιτροπής, Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν δήλωσε 
ότι το σχέδιο είναι φιλόδοξο και θα συμβάλει στην οικοδόμηση ενός 
καλύτερου μέλλοντος για τον ελληνικό λαό. Μπορεί να αναδιαμορ-
φώσει την Ελλάδα για τις επόμενες δεκαετίες. «Πρέπει να το αξιο-
ποιήσουμε στο έπακρο, για τις επόμενες γενιές. Θα σταθούμε δίπλα 
σας για να σας στηρίξουμε σε κάθε βήμα», τόνισε.

Πράσινη και ψηφιακή μετάβαση
Η αξιολόγηση της Επιτροπής διαπιστώνει ότι το 38% των συνο-

λικών χρηματοδοτήσεων αφιερώνεται σε μέτρα που υποστηρίζουν 
τους κλιματικούς στόχους. Περιλαμβάνονται επενδύσεις για την 
αναβάθμιση του δικτύου ηλεκτρικής ενέργειας, ενισχύοντας το κα-
θεστώς στήριξης για παραγωγούς ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. 
Επιπλέον, το σχέδιο υποστηρίζει επενδύσεις σε ενεργειακά αποδο-
τικές ανακαινίσεις και στην ανάπτυξη σχεδίων τοπικών αστικών πε-
ριοχών με έμφαση στην ενίσχυση της ανθεκτικότητας του κλίματος 
στις αστικές περιοχές. ‘Αλλα μέτρα περιλαμβάνουν υποστήριξη για 
ένα εθνικό πρόγραμμα αναδάσωσης και μια ολοκληρωμένη στρατη-
γική για την ενίσχυση της προστασίας των πολιτών και της διαχεί-
ρισης καταστροφών που καλύπτουν, μεταξύ άλλων, τις επενδύσεις 
σε αντιπλημμυρικά έργα.

Ενίσχυση της οικονομικής και κοινωνικής ανθεκτικότητας
Η Επιτροπή θεωρεί ότι το σχέδιο της Ελλάδας αντιμετωπίζει 

αποτελεσματικά το σύνολο ή ένα σημαντικό υποσύνολο των οικονο-
μικών και κοινωνικών προκλήσεων που περιγράφονται στις ειδικές 
ανά χώρα συστάσεις που απηύθυνε το Συμβούλιο στην Ελλάδα 
στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Εξαμήνου το 2019 και το 2020. Πε-
ριλαμβάνει μέτρα που συμβάλλουν στην οικονομική ανάπτυξη και 
αυξάνουν τις ευκαιρίες απασχόλησης μέσω της βελτίωσης της πα-
ραγωγικότητας. Το σχέδιο προβλέπει την υλοποίηση ενός ολοκλη-
ρωμένου εθνικού προγράμματος δημόσιας υγείας που θα στηρίζει 
την πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια πρόληψη και θα 
ενισχύει την πρωτοβάθμια περίθαλψη, ενώ παράλληλα επιδιώκει 
να καταστήσει την οικονομία πιο ανοικτή, να βελτιώσει τη δημόσια 
διοίκηση και να καταστήσει το δικαστικό σύστημα πιο αποτελεσμα-
τικό.

Στήριξη εμβληματικών επενδυτικών 
και μεταρρυθμιστικών έργων

Σύμφωνα με την Επιτροπή, το ελληνικό σχέδιο προτείνει έργα 
και στους επτά εμβληματικούς ευρωπαϊκούς τομείς. Πρόκειται για 
ειδικά επενδυτικά έργα τα οποία αφορούν ζητήματα κοινά σε όλα 
τα κράτη μέλη σε τομείς που δημιουργούν θέσεις εργασίας και ανά-
πτυξη και είναι απαραίτητοι για τη διπλή μετάβαση. Για παράδειγμα, 
η Ελλάδα έχει προτείνει τη διάθεση 2,3 δισ. ευρώ για τη μεταρρύθ-
μιση του συστήματος εκπαίδευσης, κατάρτισης και διά βίου μάθη-
σης, σε συνδυασμό με επενδύσεις σε προγράμματα αναβάθμισης 
δεξιοτήτων και επανειδίκευσης που καλύπτουν όλο το εργατικό 
δυναμικό. Τα μέτρα αυτά αποσκοπούν στην απόκτηση δεξιοτήτων 
υψηλής ποιότητας και σχετικών με την αγορά εργασίας, συμπερι-

λαμβανομένων δεξιοτήτων που σχετίζονται με την πράσινη και την 
ψηφιακή μετάβαση.

Την ικανοποίησή του για την απόφαση από το Eurogroup, εκτα-
μίευσης του πέμπτου πακέτου μέτρων ελάφρυνσης του ελληνικού 
χρέους, ύψους 748 εκατ. ευρώ, εξέφρασε σήμερα από το Λουξεμ-
βούργο, ο υπουργός Οικονομικών, Χρήστος Σταϊκούρας.

Εκτιμάται ότι  η Ελλάδα ανήκει στις ωφελημένες χώρες από την 
κατανομή των κονδυλίων, καθώς δικαιούται περίπου 31 δισεκατομ-
μύρια σε επιδοτήσεις και σε δάνεια και ότι αναγνωρίζοντας τη δική 
της ευθύνη, κατάθεσε από τις πρώτες ένα ολοκληρωμένο Εθνικό 
Σχέδιο 175 κρίσιμων επενδύσεων, έργων και μεταρρυθμίσεων.

«Μαζί με τα κονδύλια του ΕΣΠΑ αλλά μαζί και με τις ιδιωτικές 
επενδύσεις εκτιμούμε ότι τα συνολικά κεφάλαια τα οποία μπορούν 
να κινητοποιηθούν θα αγγίξουν τα 100 δισεκατομμύρια ευρώ. Ώστε, 
σε ορίζοντα 7ετίας, να δημιουργήσουμε επιπλέον 200.000 θέσεις 
εργασίας και πρόσθετη εθνική ανάπτυξη που θα αγγίζει το 7%» 
είπε ο πρωθυπουργός.

Επιπλέον ο πρωθυπουργός είπε ότι το Σχέδιο «Ελλάδα 2.0» 
σύντομα θα παρουσιαστεί αναλυτικά σε κάθε περιφέρεια της χώ-
ρας.
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P Ένα-ένα αποσύρονται τα εμβόλια. Σε 
λίγο μόνη ασφαλής θα είναι η χλωρίνη του 
Τραμπ…

 
P Σώγαμπροι εμείς, έτσι κι αλλιώς με 

άζαξ, κλινέξ και στιρέλα πορευτήκαμε στη 
ζωή μας.

 
P Όλοι με Μαίρη Παναγιωταρά μεγαλώ-

σαμε.
 
P Παρότι ξεκινήσαμε για Άννα Πανα-

γιωταρέα χωρίς ανταύγειες.
 
P Εδώ χάνω κάθε μέρα τα κλειδιά μου, ήθελα να 

βρω τον μεγάλο έρωτα.
 
P Τυχαίος φανταστικός διάλογος:
-Τι εννοείς δεν χωράω στη ζωή σου;
-Χωρίζουμε μωρή!
-Άντε ρε βλάκα, και νόμιζα ότι πάχυνα!
 
P Λίγο ακόμη και θα ενταχθούν και κάποια εμβό-

λια στο οργανωμένο έγκλημα.
 
P Έχουμε φτάσει σε σημείο να περπατάμε το 

βράδυ και να φοβόμαστε μην πεταχτεί κανένας 
με σύριγγα και μας καρφώσει κάνα αστραζένεκα.

 
P Νέα μέτρα χαλάρωσης εξετάζουν οι λοιμωξιο-

λόγοι. Η ζωή είναι ωραία.
 
P Στο τέλος θα τελειώσουν τα μέτρα και θα 

προτείνουν μπάφους.
 
P Ανεβαίνει η θερμοκρασία, έρχεται για τα καλά 

το καλοκαίρι και τα φρούτα του. Όσα άφησε δηλαδή 
ο παγετός και το χαλάζι.

 
P Αυτός ο καρπουζάς, πάντως, πρέπει να 

έχει αμολήσει παιδιά σε όλη την Ελλάδα και να 
τα έχει βγάλει όλα Βαγγέλη.

 
P Θα πεθάνουμε και δεν θα μάθουμε αν είναι 

πράγματι μέλι τα καρπούζια του.
 
P Όπως δεν θα μάθουμε ποτέ τελικά τι θα πει 

ο κόσμος...

 P Και:
 Ο άντρας διαβάζει την εφημερίδα του και ξαφνικά 

μπαίνει στο δωμάτιο η γυναίκα του και χωρίς να του 
πει τίποτα, του ρίχνει μια δυνατή σφαλιάρα.

– Μα καλά τρελάθηκες; Τι με χτυπάς; της λέει 
εκείνος τσαντισμένος.

– Τι είναι αυτό το χαρτάκι που βρήκα στην τσέπη 
του παντελονιού σου που γράφει πάνω Ελένη; του 
λέει εκείνη.

– Δεν θυμάσαι πριν από μία εβδομάδα που πήγα 

στον ιππόδρομο; Ελένη είναι το όνομα του αλόγου 
που είχα ποντάρει!

– Με συγχωρείς άντρα μου, μερικές φορές και 
εγώ δεν καταλαβαίνω πώς γίνομαι τόσο ζηλιάρα. 
Ελπίζω να μην σε πόνεσα πολύ…

Έπειτα από δύο μέρες το ίδιο σκηνικό. Ο άντρας 
να διαβάζει αμέριμνος την εφημερίδα του στην πο-
λυθρόνα και η γυναίκα του ρίχνει μια δυνατή με το 
τηγάνι στο κεφάλι.

– Μα καλά, τι έπαθες πάλι;
– Τηλεφώνησε το άλογο σου και σε θέλει!

K.Π.

Εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή το Εθνικό Σχέδιο της Ελλάδας,  
ύψους 30,5 δισ. ευρώ, σε επιδοτήσεις και σε δάνεια

-Οι δράσεις  παρουσιάστηκαν χθες  στην Αρχαία Αγορά της Αθήνας, παρουσία της  Ούρσουλα Φον Ντερ Λάιεν
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